
 

Für herausragende Leistungen in der Luft- und 

Raumfahrtfertigung: Portescap erhält die AS9100-

Zertifizierung 
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Portescap (ein globaler Anbieter von Miniatur-Bewegungslösungen) gibt mit 

Stolz bekannt, dass sein indisches Werk in Mumbai die AS9100-Zertifizierung 

erhalten hat. AS9100 ist international anerkannt als der maßgebliche Standard 

für Qualitätsmanagementsysteme (QMS) in der Luft- und Raumfahrtindustrie: 

Er legt eine Reihe strenger Vorgaben fest, die Luft- und Raumfahrtlieferanten 

erfüllen müssen, um die Qualität und Sicherheit ihrer Produkte und 

Dienstleistungen zu gewährleisten.  

 

Miniaturmotoren und Motorzubehör sind entscheidend für den Erfolg einer Vielzahl 

von Luft- und Raumfahrtanwendungen, darunter automatische Fensterblenden, 

Sitzeinstellungen und Cockpit-Flugsteuersysteme. Durch die Herstellung von 

Bewegungslösungen unter Verwendung kontrollierter Prozesse und Verfahren 

gemäß der Norm AS9100 QMS kann Portescap Produkte von höchster Qualität 

liefern, die den neuesten Branchenstandards entsprechen. 

 

„Portescap legt großen Wert auf Qualität, Zuverlässigkeit und Sicherheit sowie auf 

ein starkes Engagement, die Kundenbedürfnisse zu übertreffen“, so Julian Del 

Campo, Business Development Manager für Luft- und Raumfahrt und Verteidigung. 

„Unsere AS9100-Zertifizierung ist nicht nur eine Anforderung an unsere Rolle als 

Lieferant für unsere Kunden, sondern unterstreicht auch unser Engagement für die 

Bereitstellung hochwertiger Bewegungslösungen für Luft- und 

Raumfahrtanwendungen. Diese Zertifizierung stärkt zudem das Vertrauen unserer 

Kunden, dass wir auch weiterhin die strengen QMS-Standards erfüllen werden, die 

für die Luft- und Raumfahrtbranche gelten.“ 



 

 

Weitere Informationen über die AS9100-Zertifizierung von Portescap und 

umfassendere Bewegungslösungen für die Luft- und Raumfahrtindustrie erhalten 

Sie unter portescap.sales.america@regalrexnord.com. 
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Bildtexte: 

 

Bild 1: Portescap hat kürzlich die AS9100-Zertifizierung für die Luft- und 

Raumfahrtfertigung erhalten. 

 

 

 

 

 

Das mit dieser Pressemitteilung zur Verfügung gestellte Bildmaterial darf nur in 

Zusammenhang mit diesem Text verwendet werden und unterliegt dem 

Urheberschutz. Bitte wenden Sie sich an DMA Europa, wenn Sie eine Bildlizenz für 

die weitere Verwendung benötigen. 

 



 

Über Portescap 

 

Portescap bietet die breiteste Palette von Miniatur- und Sondermotoren in der 

Branche. Diese umfasst kernlose Bürsten-DC-Motoren, bürstenlose DC-Motoren, 

Can-Stack-Schrittmotoren, Getriebe, digitale Linearantriebe und Scheibenmagnet-

Technologien. Unsere Produkte lösen seit mehr als 70 Jahren vielfältige Aufgaben 

in der Antriebstechnik in einem breiten Anwendungsspektrum in den Bereichen 

Medizin, Biowissenschaften, Instrumentierung, Automation sowie in der Luft- und 

Raumfahrt. 

 

Portescap hat Produktionszentren in den Vereinigten Staaten und Indien und nutzt 

ein globales Produktentwicklungsnetzwerk mit Forschungs- und 

Entwicklungszentren in den Vereinigten Staaten, China, Indien und in der Schweiz.  

 

Weitere Informationen: www.portescap.com 
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